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INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES5

Coordination
Question orale

de Monsieur Maxime HARDY
à Monsieur Elio DI RUPO, Ministre-Président du Gouvernement wallon,
sur les mesures d'aides financières directes pour soutenir les ménages les plus fragilisés

1

Question orale

de Monsieur André FREDERIC
à Monsieur Elio DI RUPO, Ministre-Président du Gouvernement wallon,
sur la tenue du Grand Prix de Francorchamps suite à la crise du Covid-19

2

Question orale

de Monsieur Germain MUGEMANGANGO
à Monsieur Elio DI RUPO, Ministre-Président du Gouvernement wallon,
sur la préparation d'une éventuelle seconde vague de la pandémie

3

Question orale

de Monsieur Manu DISABATO
à Monsieur Elio DI RUPO, Ministre-Président du Gouvernement wallon,
sur les fonds FEDER dans le cadre de la crise du Covid-19

4

Question orale

de Monsieur André ANTOINE
à Monsieur Elio DI RUPO, Ministre-Président du Gouvernement wallon,
sur l'adoption d'un plan de relance économique

5

Question orale

de Monsieur Stéphane HAZEE
à Monsieur Elio DI RUPO, Ministre-Président du Gouvernement wallon,
sur la mise en œuvre du déconfinement

6

Mobilité
Question orale

de Madame Mathilde VANDORPE
à Monsieur Philippe HENRY, Ministre du Climat, de l'Energie et de la Mobilité,
sur la situation dans les TEC suite au déconfinement scolaire

1

Question orale

de Madame Sybille de COSTER-BAUCHAU
à Monsieur Philippe HENRY, Ministre du Climat, de l'Energie et de la Mobilité,
sur la non-utilisation des abonnements pour les transports publics pendant le confinement

2

Question orale

de Madame Françoise MATHIEUX
à Monsieur Philippe HENRY, Ministre du Climat, de l'Energie et de la Mobilité,
sur la mise en oeuvre en Wallonie de mesures de déconfinement en matière de mobilité inspirées du Plan
"Fluid Brussels"

3

Travaux publics
Question orale

de Monsieur Julien MATAGNE
à Monsieur Philippe HENRY, Ministre du Climat, de l'Energie et de la Mobilité,
sur les pertes des recettes de la SOFICO dans la cadre de la pandémie de Covid-19

4



Question orale

de Madame Sybille de COSTER-BAUCHAU
à Monsieur Philippe HENRY, Ministre du Climat, de l'Energie et de la Mobilité,
sur les demandes des communes pour une fermeture des voiries régionales durant le confinement

5

Emploi
Question orale

de Madame Alda GREOLI
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur les conséquences de la crise sanitaire du Covid-19 sur l'emploi et le chômage en Wallonie

1

Question orale

de Madame Alda GREOLI
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur les effets de la crise sanitaire sur le secteur des titres-services et les leçons à en tirer

2 1-

Question orale

de Monsieur Germain MUGEMANGANGO
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur l'aide aux aides-ménagères

2 2-

Question orale

de Monsieur Manu DISABATO
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur les aides au secteur des titres-services durant la crise du Covid-19

2 3-

Question orale

de Monsieur Mourad SAHLI
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur les aides régionales accordées au secteur des titres-services

2 4-

Question orale

de Monsieur Manu DISABATO
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur le travail du FOREm dans le cadre du déconfinement

3

Formation
Question orale

de Monsieur Manu DISABATO
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur les formations à distance organisées par les centres de formation et d'insertion socioprofessionnelle
adaptés (CFISPA)

4 1-

Question orale

de Madame Alda GREOLI
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la reprise des formations et des stages en alternance dans le cadre du déconfinement

4 2-



Economie sociale
Question orale

de Madame Alda GREOLI
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur l'appel de détresse des ASBL non agréées partenaires des politiques de Madame la Ministre

5

Santé
Interpellation

de Monsieur François DESQUESNES
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur l'utilisation d'applications pour aider au traçage en Wallonie

6

Question orale

de Monsieur Dimitri LEGASSE
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la poursuite du testing pendant le déconfinement

7 1-

Question orale

de Monsieur Laurent HEYVAERT
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur l'interprétation des chiffres des tests dans les maisons de repos et de soins (MRS)

7 2-

Question orale

de Madame Mathilde VANDORPE
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur les tests réalisés dans les institutions pour personnes handicapées et dans le secteur de la santé mentale
dans le cadre de la crise du Covid-19

7 3-

Question orale

de Monsieur Laurent HEYVAERT
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur les initiatives de soutien psychologique pour faire face au deuil

8

Question orale

de Monsieur Laurent HEYVAERT
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la stratégie de "contact tracing" et de dépistage

9 1-

Question orale

de Madame Alice BERNARD
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur les règles de confidentialité dans la mise en place du suivi de contacts

9 2-

Question orale

de Madame Alice BERNARD
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la participation de la fonction publique wallonne dans la mission de suivi de contacts

9 3-

Question orale

de Monsieur Germain MUGEMANGANGO
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de

9 4-



l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur les conditions de travail des agents de prévention engagés en vue d'assurer le suivi de contacts

Question orale

de Monsieur Germain MUGEMANGANGO
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur le coût du suivi de contacts pour les pouvoirs publics

9 5-

Question orale

de Monsieur Germain MUGEMANGANGO
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur le suivi de contacts et l'isolement des personnes testées positives

9 6-

Question orale

de Monsieur Germain MUGEMANGANGO
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la durée du suivi de contacts et ses conséquences

9 7-

Question orale

de Monsieur Germain MUGEMANGANGO
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la concertation sociale dans les maisons de repos

10 1-

Question orale

de Monsieur Germain MUGEMANGANGO
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la préparation d'une éventuelle seconde vague de la pandémie

10 2-

Question orale

de Madame Alice BERNARD
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur l'épuisement du personnel des maisons de repos

10 3-

Question orale

de Monsieur Germain MUGEMANGANGO
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur l'application dans les structures wallonnes de l'arrêté royal n° 16 du 29 avril 2020 portant exécution de
l'article 5, §1, 2°, de la loi du 27 mars 2020 habilitant le Roi à prendre des mesures de lutte contre la
propagation du coronavirus Covid-19 (II), aux fins de réquisition des professionnels de soins de santé

11

Question orale

de Monsieur André FREDERIC
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur les tests sérologiques dans la lutte contre le coronavirus

12

Question orale

de Madame Véronique DURENNE
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la situation des personnes avec un handicap en période de déconfinement

13



Action sociale
Question orale

de Monsieur Maxime HARDY
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la croissance des demandes enregistrées pour l'aide alimentaire

14

Question orale

de Madame Sabine ROBERTY
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur l'accessibilité des informations relatives à la crise du Covid-19 pour les personnes présentant une
déficience sensorielle

15

Droits des femmes
Question orale

de Madame Hélène RYCKMANS
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur l'impact du Covid-19 sur les femmes migrantes et sans-papiers

16 1-

Question orale

de Madame Sabine ROBERTY
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la prise en charge des victimes de violences conjugales

16 2-

Question orale

de Madame Hélène RYCKMANS
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale, de
l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur les résultats de la conférence interministérielle "droits des femmes" du 8 mai 2020

16 3-

Budget
Question orale

de Monsieur André ANTOINE
à Monsieur Jean-Luc CRUCKE, Ministre du Budget et des Finances, des Aéroports et des Infrastructures
sportives,
sur la valorisation des titres de bourse dans le calcul des droits de succession en période de crise sanitaire

1

Aéroports
Question orale

de Monsieur Christophe CLERSY
à Monsieur Jean-Luc CRUCKE, Ministre du Budget et des Finances, des Aéroports et des Infrastructures
sportives,
sur les mesures liées au déconfinement dans les aéroports

2

Infrastructures sportives
Question orale

de Monsieur Thierry WITSEL
à Monsieur Jean-Luc CRUCKE, Ministre du Budget et des Finances, des Aéroports et des Infrastructures
sportives,
sur la reprise de la pratique du sport amateur et le suivi réservé aux dossiers en lien avec les activités
sportives

3

Question orale

de Monsieur René COLLIN
à Monsieur Jean-Luc CRUCKE, Ministre du Budget et des Finances, des Aéroports et des Infrastructures

4



sportives,
sur le soutien de la Wallonie aux événements sportifs

Question orale

de Monsieur René COLLIN
à Monsieur Jean-Luc CRUCKE, Ministre du Budget et des Finances, des Aéroports et des Infrastructures
sportives,
sur le soutien de la Wallonie à la désinfection des infrastructures sportives

5

Question orale

de Monsieur André ANTOINE
à Monsieur Jean-Luc CRUCKE, Ministre du Budget et des Finances, des Aéroports et des Infrastructures
sportives,
sur la situation financière des clubs sportifs wallons suite au Covid-19

6

Economie
Interpellation

de Monsieur François DESQUESNES
à Monsieur Willy BORSUS, Ministre de l'Economie, du Commerce extérieur, de la Recherche et de
l'Innovation, du Numérique, de l'Aménagement du territoire, de l'Agriculture, de l'IFAPME et des Centres de
compétences,
sur l'accélération du paiement des primes régionales Covid-19 aux PME et indépendants

1 1-

Question orale

de Monsieur Eddy FONTAINE
à Monsieur Willy BORSUS, Ministre de l'Economie, du Commerce extérieur, de la Recherche et de
l'Innovation, du Numérique, de l'Aménagement du territoire, de l'Agriculture, de l'IFAPME et des Centres de
compétences,
sur l'état des paiements des aides régionales aux PME et indépendants

1 2-

Question orale

de Monsieur Samuel NEMES
à Monsieur Willy BORSUS, Ministre de l'Economie, du Commerce extérieur, de la Recherche et de
l'Innovation, du Numérique, de l'Aménagement du territoire, de l'Agriculture, de l'IFAPME et des Centres de
compétences,
sur les demandes d'aide et le contrôle des indépendants

1 3-

Question orale

de Monsieur Manu DISABATO
à Monsieur Willy BORSUS, Ministre de l'Economie, du Commerce extérieur, de la Recherche et de
l'Innovation, du Numérique, de l'Aménagement du territoire, de l'Agriculture, de l'IFAPME et des Centres de
compétences,
sur les retards de paiement des primes dans le cadre de la crise Covid-19

1 4-

Question orale

de Monsieur André FREDERIC
à Monsieur Willy BORSUS, Ministre de l'Economie, du Commerce extérieur, de la Recherche et de
l'Innovation, du Numérique, de l'Aménagement du territoire, de l'Agriculture, de l'IFAPME et des Centres de
compétences,
sur les perspectives du secteur événementiel

2

Question orale

de Monsieur Laurent AGACHE
à Monsieur Willy BORSUS, Ministre de l'Economie, du Commerce extérieur, de la Recherche et de
l'Innovation, du Numérique, de l'Aménagement du territoire, de l'Agriculture, de l'IFAPME et des Centres de
compétences,
sur le prêt "Ricochet"

3

Question orale

de Monsieur André FREDERIC
à Monsieur Willy BORSUS, Ministre de l'Economie, du Commerce extérieur, de la Recherche et de
l'Innovation, du Numérique, de l'Aménagement du territoire, de l'Agriculture, de l'IFAPME et des Centres de

4



compétences,
sur l'impact économique du report ou de l'annulation du Grand Prix de Francorchamps

Question orale

de Madame Joëlle KAPOMPOLE
à Monsieur Willy BORSUS, Ministre de l'Economie, du Commerce extérieur, de la Recherche et de
l'Innovation, du Numérique, de l'Aménagement du territoire, de l'Agriculture, de l'IFAPME et des Centres de
compétences,
sur le soutien aux micro-entrepreneurs

5

Question orale

de Monsieur Eddy FONTAINE
à Monsieur Willy BORSUS, Ministre de l'Economie, du Commerce extérieur, de la Recherche et de
l'Innovation, du Numérique, de l'Aménagement du territoire, de l'Agriculture, de l'IFAPME et des Centres de
compétences,
sur la situation économique des forains

6

Question orale

de Madame Marie-Martine SCHYNS
à Monsieur Willy BORSUS, Ministre de l'Economie, du Commerce extérieur, de la Recherche et de
l'Innovation, du Numérique, de l'Aménagement du territoire, de l'Agriculture, de l'IFAPME et des Centres de
compétences,
sur la force de frappe des outils économiques wallons

7

Question orale

de Madame Marie-Martine SCHYNS
à Monsieur Willy BORSUS, Ministre de l'Economie, du Commerce extérieur, de la Recherche et de
l'Innovation, du Numérique, de l'Aménagement du territoire, de l'Agriculture, de l'IFAPME et des Centres de
compétences,
sur la production de masques en Wallonie

8

Question orale

de Monsieur Christophe BASTIN
à Monsieur Willy BORSUS, Ministre de l'Economie, du Commerce extérieur, de la Recherche et de
l'Innovation, du Numérique, de l'Aménagement du territoire, de l'Agriculture, de l'IFAPME et des Centres de
compétences,
sur l'impact de la crise sanitaire sur le secteur brassicole

9

Question orale

de Monsieur Manu DOUETTE
à Monsieur Willy BORSUS, Ministre de l'Economie, du Commerce extérieur, de la Recherche et de
l'Innovation, du Numérique, de l'Aménagement du territoire, de l'Agriculture, de l'IFAPME et des Centres de
compétences,
sur le Plan "horizon proximité" et la relance économique

10

Question orale

de Monsieur Manu DISABATO
à Monsieur Willy BORSUS, Ministre de l'Economie, du Commerce extérieur, de la Recherche et de
l'Innovation, du Numérique, de l'Aménagement du territoire, de l'Agriculture, de l'IFAPME et des Centres de
compétences,
sur le soutien aux secteurs artistique et audiovisuel wallons dans le cadre de la crise du Covid-19

11

Question orale

de Monsieur André ANTOINE
à Monsieur Willy BORSUS, Ministre de l'Economie, du Commerce extérieur, de la Recherche et de
l'Innovation, du Numérique, de l'Aménagement du territoire, de l'Agriculture, de l'IFAPME et des Centres de
compétences,
sur la reprise des magasins Blokker

12



Aménagement du Territoire
Question orale

de Madame Sybille de COSTER-BAUCHAU
à Monsieur Willy BORSUS, Ministre de l'Economie, du Commerce extérieur, de la Recherche et de
l'Innovation, du Numérique, de l'Aménagement du territoire, de l'Agriculture, de l'IFAPME et des Centres de
compétences,
sur l'assouplissement des règles urbanistiques en faveur du redémarrage du secteur HORECA après le
confinement

13

Agriculture
Question orale

de Monsieur Samuel NEMES
à Monsieur Willy BORSUS, Ministre de l'Economie, du Commerce extérieur, de la Recherche et de
l'Innovation, du Numérique, de l'Aménagement du territoire, de l'Agriculture, de l'IFAPME et des Centres de
compétences,
sur l'impact de l'annulation des camps d'été sur la location de terrains agricoles

14

Question orale

de Madame Caroline CASSART-MAILLEUX
à Monsieur Willy BORSUS, Ministre de l'Economie, du Commerce extérieur, de la Recherche et de
l'Innovation, du Numérique, de l'Aménagement du territoire, de l'Agriculture, de l'IFAPME et des Centres de
compétences,
sur les réunions de travail avec le Commissaire européen à l'Agriculture sur les mesures à adopter suite à la
crise sanitaire

15

IFAPME et centres de compétences
Question orale

de Madame Diana NIKOLIC
à Monsieur Willy BORSUS, Ministre de l'Economie, du Commerce extérieur, de la Recherche et de
l'Innovation, du Numérique, de l'Aménagement du territoire, de l'Agriculture, de l'IFAPME et des Centres de
compétences,
sur l'aide aux centres de compétences dans le cadre de la crise du Covid-19

16

Logement
Question orale

de Monsieur Olivier MAROY
à Monsieur Pierre-Yves DERMAGNE, Ministre du Logement, des Pouvoirs locaux et de la Ville,
sur l'impact de la crise du Covid-19 sur l'activité des agences immobilières sociales (AIS) et des sociétés de
logement de service public (SLSP)

1 1-

Question orale

de Madame Christine MAUEL
à Monsieur Pierre-Yves DERMAGNE, Ministre du Logement, des Pouvoirs locaux et de la Ville,
sur l'impact du Covid-19 sur la demande, l'attribution et la mutation des logements publics

1 2-

Question orale

de Monsieur Yves EVRARD
à Monsieur Pierre-Yves DERMAGNE, Ministre du Logement, des Pouvoirs locaux et de la Ville,
sur le prêt à taux zéro mis en place via la Société wallonne du crédit social (SWCS)

2 1-

Question orale

de Monsieur Laurent DEVIN
à Monsieur Pierre-Yves DERMAGNE, Ministre du Logement, des Pouvoirs locaux et de la Ville,
sur le prêt à taux zéro pour les locataires en difficulté

2 2-



Pouvoirs locaux
Question orale

de Monsieur Rodrigue DEMEUSE
à Monsieur Pierre-Yves DERMAGNE, Ministre du Logement, des Pouvoirs locaux et de la Ville,
sur la mise en oeuvre du déconfinement au niveau local

3

Question orale

de Monsieur Christophe BASTIN
à Monsieur Pierre-Yves DERMAGNE, Ministre du Logement, des Pouvoirs locaux et de la Ville,
sur la demande d'aide financière de villes et communes relative aux indemnisations obligatoires aux
adjudicataires dans la cadre de la pandémie de Covid-19

4

Question orale

de Monsieur Laurent DEVIN
à Monsieur Pierre-Yves DERMAGNE, Ministre du Logement, des Pouvoirs locaux et de la Ville,
sur l'implication des communes dans la distribution des filtres pour les masques de confort

5

Question orale

de Monsieur Laurent DEVIN
à Monsieur Pierre-Yves DERMAGNE, Ministre du Logement, des Pouvoirs locaux et de la Ville,
sur la prolongation de la suspension des délais administratifs

6

Question orale

de Madame Jacqueline GALANT
à Monsieur Pierre-Yves DERMAGNE, Ministre du Logement, des Pouvoirs locaux et de la Ville,
sur le rôle des directeurs généraux des pouvoirs locaux durant la crise du Covid-19

7

Question orale

de Monsieur Frederick BOTIN
à Monsieur Pierre-Yves DERMAGNE, Ministre du Logement, des Pouvoirs locaux et de la Ville,
sur le traitement fiscal des aides communales ou provinciales versées aux commerçants et entreprises

8 1-

Question orale

de Monsieur François DESQUESNES
à Monsieur Pierre-Yves DERMAGNE, Ministre du Logement, des Pouvoirs locaux et de la Ville,
sur la compensation des mesures de dégrèvement ou d'exonération partielle automatique de certains acteurs
économiques dans le cadre de la pandémie de Covid-19

8 2-

Question orale

de Madame Jacqueline GALANT
à Monsieur Pierre-Yves DERMAGNE, Ministre du Logement, des Pouvoirs locaux et de la Ville,
sur les mesures en faveur des CPAS suite à la crise sanitaire du Covid-19

9

Question orale

de Madame Françoise MATHIEUX
à Monsieur Pierre-Yves DERMAGNE, Ministre du Logement, des Pouvoirs locaux et de la Ville,
sur la gestion des cimetières en période de crise sanitaire

10

Question orale

de Madame Rachel SOBRY
à Monsieur Pierre-Yves DERMAGNE, Ministre du Logement, des Pouvoirs locaux et de la Ville,
sur l'augmentation des demandes d'intervention auprès des CPAS

11



Fonction publique
Question orale

de Monsieur Benoît DISPA
à Madame Valérie DE BUE, Ministre de la Fonction publique, de l'Informatique, de la Simplification
administrative, en charge des allocations familiales, du Tourisme, du Patrimoine et de la Sécurité routière,
sur les enseignements de la généralisation du télétravail pendant la crise sanitaire au Service public de
Wallonie (SPW)

1

Tourisme
Question orale

de Monsieur Eddy FONTAINE
à Madame Valérie DE BUE, Ministre de la Fonction publique, de l'Informatique, de la Simplification
administrative, en charge des allocations familiales, du Tourisme, du Patrimoine et de la Sécurité routière,
sur l'après Covid-19 pour les opérateurs touristiques communaux

2 1-

Question orale

de Monsieur Olivier MAROY
à Madame Valérie DE BUE, Ministre de la Fonction publique, de l'Informatique, de la Simplification
administrative, en charge des allocations familiales, du Tourisme, du Patrimoine et de la Sécurité routière,
sur la réouverture des parcs de loisirs en Wallonie suite au Covid-19

2 2-

Question orale

de Monsieur Olivier MAROY
à Madame Valérie DE BUE, Ministre de la Fonction publique, de l'Informatique, de la Simplification
administrative, en charge des allocations familiales, du Tourisme, du Patrimoine et de la Sécurité routière,
sur les résultats de l'étude visant à préparer la relance du tourisme en Wallonie

2 3-

Question orale

de Monsieur François DESQUESNES
à Madame Valérie DE BUE, Ministre de la Fonction publique, de l'Informatique, de la Simplification
administrative, en charge des allocations familiales, du Tourisme, du Patrimoine et de la Sécurité routière,
sur le plan de relance du tourisme

2 4-

Question orale

de Monsieur François DESQUESNES
à Madame Valérie DE BUE, Ministre de la Fonction publique, de l'Informatique, de la Simplification
administrative, en charge des allocations familiales, du Tourisme, du Patrimoine et de la Sécurité routière,
sur le déconfinement dans le secteur des hébergements touristiques

2 5-

Question orale

de Madame Fatima AHALLOUCH
à Madame Valérie DE BUE, Ministre de la Fonction publique, de l'Informatique, de la Simplification
administrative, en charge des allocations familiales, du Tourisme, du Patrimoine et de la Sécurité routière,
sur le développement d'un "event risk model" pour la reprise des événements touristiques

3

Patrimoine
Question orale

de Madame Anne-Catherine GOFFINET
à Madame Valérie DE BUE, Ministre de la Fonction publique, de l'Informatique, de la Simplification
administrative, en charge des allocations familiales, du Tourisme, du Patrimoine et de la Sécurité routière,
sur l'impact de la crise du Covid-19 sur les recherches archéologiques

4

Question orale

de Madame Anne-Catherine GOFFINET
à Madame Valérie DE BUE, Ministre de la Fonction publique, de l'Informatique, de la Simplification
administrative, en charge des allocations familiales, du Tourisme, du Patrimoine et de la Sécurité routière,
sur les Journées du patrimoine 2020

5



Environnement
Question orale

de Monsieur Julien MATAGNE
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la mise en œuvre des mesures d'aide sur la facture d'eau dans le cadre de la crise du Covid-19

1

Question orale

de Monsieur André FREDERIC
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la gestion de la distribution de l'eau en Wallonie

2

Bien-être animal
Question orale

de Monsieur Christophe CLERSY
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur le soutien au secteur du bien-être animal dans le cadre de la crise sanitaire du Covid-19

3
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